## 李晓娜在给困境儿童提供物质帮助的同时,更注重精神上的关怀

# 让孩子们感受到有人爱有人护有人帮



李晓娜

寿光市田柳镇的李晓娜是众多 困境学生的"爱心妈妈",她带领 志愿者常年帮扶家庭暂时困难的学 生,助他们实现"微心愿",让他 们感受到有人爱、有人护、有人帮 的温暖。日前,她入选9月份助人 为乐"潍坊好人榜"。"我也是一个妈 妈,对这些孩子,我觉得不能只提 供物质帮助,更重要的是精神上的 关怀、鼓励。"9月26日,李晓娜说。

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

### 看望困境学生,送去了生活物资

李晓娜今年35岁,在寿光市一家农资公司上班, 她是寿光蒲公英公益服务中心温暖"365"项目团队 副主任。"我只是力所能及地帮助了这些孩子,这是 作为一名志愿者应该做的。"26日,李晓娜说。

值班主任:陈晨 编辑:姜士超 美编:王蓓 校对:代进

9月18日,李晓娜带领两位志愿者来到寿光市双 王城生态经济园区,看望了小华、小涛兄弟。他们俩 -个读初中一年级,一个读小学四年级,他们的母亲 已去世, 目前跟随爸爸和奶奶生活。李晓娜为他们带 去了新衣服及牛奶、米、面等。李晓娜帮兄弟俩整理 房间、辅导作业,并鼓励他们好好学习。

在李晓娜和其他志愿者的帮助下,兄弟俩学习-直很努力,也变得越来越爱笑了。"我们已连续三年 帮助兄弟俩,每月都会来看望他们。平时我也经常打电话,关注他们的成长。"李晓娜说,看到兄弟俩变 得阳光、可爱,她也很欣慰。

#### 在她带动下,众多亲朋参与公益

除了关注困境学生的日常生活需求,李晓娜还关 注这些孩子的心理健康。"一个人不管处在什么样的环境中,都要自强自立,身心健康。"李晓娜说,她经常和 困境学生面对面谈心,给予他们精神上的慰藉和鼓励。

2018年4月,李晓娜加入了寿光蒲公英公益服务中心温暖"365"项目团队。该团队倡导志愿者每天 节约1元钱,资助品学兼优的困境学生。

为让更多人了解这些困境学生的经历, 李晓娜利 用休假时间调查走访,用文字、照片和视频记录这些 孩子真实的家庭情况。在李晓娜和其他志愿者的共同 努力下,带动了众多爱心人士参与到帮扶困境学生的 行动中。截至目前,该团队已资助家庭暂时困难的学 生150余人次。在李晓娜带动下,她的丈夫、女儿及 不少同学也参与到公益事业中。



## 悉心照料父母 久病床前有孝子



刘庆学在照顾父亲。

在青州市电力佳园小区,提起 刘庆学,大家都称赞不已。面对先 后患重病的母亲和父亲, 他恪尽孝 感动邻里。他的母亲因病情恶 化离开了人世,父亲在他悉心照料 下,目前病情稳定。日前,刘庆学 入选9月份孝老爱亲"潍坊好人榜"

□文/图 潍坊日报社全媒体记者 刘晓梅

### 按摩"喂饭",照料父亲体贴入微

今年47岁的刘庆学在国网青州市供电公司变电运 检中心工作,母亲已去世,父亲今年76岁,老人虽然 生活不能自理,但气色很好。"我父亲一直住院做康复治疗,平时多是我陪护他。"9月27日,刘庆学 说,现在他父亲已好了很多,左手已能够轻微晃动。

当天,在青州市中医院病房里,刘庆学一会儿给 父亲量血压,一会儿给父亲按摩双腿,忙完这些后,他 又用通过鼻饲管,给父亲喂流食。"父亲失去了吞咽功 能,每顿饭,我得通过鼻饲管给他喂流食。"刘庆学说。

2018年7月份, 刘庆学的父亲突患脑血栓, 经过 抢救, 虽然保住了命, 但老人失去了肢体行动能力和 语言表达能力。在他的悉心照料下,父亲的病情现在 稳定了下来。

### 在母亲患病期间,床前伺候五年

2010年, 刘庆学的母亲突患脑出血, 留下严重后 遗症,瘫痪在床。作为家中唯一的儿子,刘庆学扛起 了照顾母亲的重担,一照顾就是五年。每天下班后, 刘庆学多是直奔母亲的病床前,喂水喂饭、翻身擦 洗……都说久病床前无孝子,但刘庆学照顾母亲这五 年里,老人没生过一次褥疮。2015年,67岁的母亲因 病情恶化离开人世。

刘庆学不仅有孝心,而且在工作中爱岗敬业,赢 得了同事们的尊重。他曾荣获青州市"敬老好儿女" 荣誉称号,最近又入选9月份孝老爱亲"潍坊好人榜"

## 义诊活动进社区 服务居民零距离



9月26日,一场"义诊活动进社区 服务居民零距离"活动在奎文区北海路街 道赵疃社区举行。该社区邀请医疗服务机 构的医护人员,现场为居民们进行中医诊 疗、穴位贴敷理疗及测量血压、血糖等, 同时针对老年居民慢性病用药问题进行详 细解说。

潍坊日报社全媒体记者 张驰

### 心系扶助对象 爱心煤送上门



志愿者用小推车运煤。

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 黄 万勇) 9月25日,潍坊彩虹公益服务中心 10名志愿者与昌邑服务站、临朐服务站志 愿者,为4户暂时困难家庭共送去了4000 公斤煤炭。"谢谢你们给我家送来这么多 煤, 今年冬天不用担心挨冻了。"临朐一 户暂时困难家庭在收到爱心煤后感激

眼下虽是初秋,但是潍坊彩虹公益服 务中心的志愿者们已经开始盘算长期关 注、扶助的孤寡老人和暂时困难家庭的过 冬问题了。为了让他们过上暖冬,在重阳 节与国庆节到来之际,潍坊彩虹公益服务 中心开展了敬老济困活动。

活动当天, 志愿者们驾驶着满载爱心 煤的车辆,一户户送煤。无法进车的地 方,志愿者们就用小推车,将煤炭一袋一 袋搬运到扶助对象家中。

据了解,截至目前,这个团队已经坚 持送爱心煤7年。该活动仍在进行中,志 愿者们希望能有更多爱心人士加入进来, 为暂时困难的家庭送去温暖

本项目自本公告发 布之日起5个工作日内, 公众可以通过信函、电 子邮件、电话、来访等多 种方式向建设单位及环 评单位提出意见和建 议。供政府主管部门、 建设单位、评价单位听

环评编制单位:山 东天成工程咨询有限

企业联系人:崔延 联系邮箱:tcyyahb

八、公众提出意见 的起止时间

本次调查自2022年 9月26日至2022年9月 30 日 。

公告单位:山东同 成医药股份有限公司

公

声

明

电话预定办理业务

请认准

挂失公告

唯一办理处

电话:

8196667

15905360203

13605363988

QQ: 781592003